

«Наш Верхнетоемский край»

Актуально

Такое название носит проект культурно-познавательного туризма, который был разработан Верхнетоемским РЦДО.

Директор РЦДО Ольга Николаевна Валева рассказала об этом проекте: "В нашем районе туристическая инфраструктура развита, но не на высоком уровне. Организациями Верхней Тоймы, в том числе и РЦДО, проводится ряд мероприятий с привлечением участников не только из района, но и вообще из Архангельской области. Верхнетоемский РЦДО является основным организатором спортивных мероприятий. Мы проводили соревнования не только районного уровня, неоднократно проводились и зональные соревнования по волейболу. При организации межрайонных соревнований возникает проблема по размещению спортсменов, которую поможет решить собственная гостиница. Решение проблемы с размещением спортсменов позволит нам в дальнейшем проводить всё больше межрайонных, зональных соревнований, что будет способствовать развитию спорта в нашем районе и при-

влечению новых игроков и болельщиков".

Центру дополнительного образования в оперативное управление передано двухэтажное здание на улице Угрюмова в Верхней Тойме. Раньше там был военкомат, затем администрация поселения.

У Ольги Николаевны много планов по использованию этого здания. Она хочет видеть там и тренажёрный зал, и помещение, где можно будет проводить семинары и конференции, и раздевалки для спортсменов. И в том числе на втором этаже планируется со-

здать номерной фонд для размещения туристов, гостей нашего района. Здание находится в составе многофункционального комплекса, в который входит ледовое поле зимой, мини-футбольное поле летом, волейбольная и баскетбольная площадки, беговая дорожка, две тренажёрные площадки.

Ольга Николаевна считает, что данный проект даст толчок организации и проведению не только спортивных мероприятий, но и многих других. Гостиница даст возможность размещения туристов, участников

мероприятий и жителей нашего района любого социального статуса. В ней будут предусмотрены номера для гостей с разным уровнем достатка.

В конце декабря О.Н. Валева провела мини-экскурсию по зданию и поделилась планами предстоящих работ с главой района Н.В. Вьюхиной, исполняющей обязанности начальника управления образования А.В. Томиловой и заместителем главы по социальным вопросам А.В. Червонцевой

Работы в здании проводятся с 2018 года. В 2020 году был осуществлён ряд объёмных ра-

бот: ремонт крыльца, электропроводки, выравнивание стен, установка пожарной лестницы, выполнена частичная обшивка гипсокартоном стен и потолка, практически полностью обустроен санитарный узел, а также выполнена замена окон и дверей. Это стало возможным благодаря пожертвованным средствам благотворительного фонда "Илим-Гарант" и победе Верхнетоемского РЦДО при поддержке администрации района в конкурсе на предоставление субсидии бюджетам муниципальных образований Архангельской области на реализацию приоритетных проектов в сфере туризма.

Ольга Николаевна отметила, что гостиница будет именно в составе спортивного комплекса, а также то, что тренажёрная площадка и площадка ГТО - только летние и не действуют зимой, соответственно, не чистятся от снега в это время года. Зимой действуют только ледовое поле и беговая дорожка.

"Мы считаем, что у нашей гостиницы есть все шансы занять достойное место в инфраструктуре Верхнетоемского района", - сказала директор РЦДО.

Развитие туризма на сельских территориях является социально значимым видом деятельности, который способствует устойчивому развитию сельских территорий: развитию инфраструктуры, улучшению качества жизни, увеличению доходов местного населения, созданию рабочих мест, поддержке и сохранению традиций и культуры. Именно поэтому эта сфера деятельности нуждается в постоянном обновлении и развитии.

Владислава СТУКОВА.

Фото пресс-службы администрации района.

